16.3. |EI'2-2022] B utosie 2026 rojia mianupyercs B3sATh KPeJIUT Ha TPH rojia B pasmepe 500 Toic. pyo.
Yca0Bus BO3BpaTa TAKOBBI:

® KayKJIBbIN sTHBaph JIOT OyjaeT Bo3pacTtaTh Ha 20% Mo cpaBHEHHIO ¢ KOHIIOM IPEILIIYIIEro Toja;
e ¢ (hbeBpaJIs 110 MIOHBb KarKJOI'0 I'0j1a HEOOXOIMMO BBIILIATHUTEL OJHUM ILIATEKEM YacTh JIOJITA;

e mrarexku B 2027 u 2028 rogax go/kHbl ObITE 200 THIC. PYO.;

e k o0 2029 roja 10/r go/zKeH OBITh BBHIILIAYEH [TOJTHOCTBIO.

CkosbKo pyOiteit coctaBuT miaaTeéx B 2029 rony”?
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